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2162º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  07/05/2019 09:00
  Encerramento: 07/05/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa

Narrativa

ATA Nº 2162/2019 DE 07 DE MAIO DE 2019.

                             Aos sete dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua
sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do
Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença
dos Srs. Vereadores, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack,
Kátia Farias, Pietro Aquino Cânepa, Lizete Simões Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo, César Nogueira e
Renato Miranda Marques, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos
trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade.  Pelo Secretário foi lido o Projeto de Resolução nº 003/2019, da Mesa Diretora, que
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dispõe sobre a revisão geral anual do subsídio dos Vereadores e dá outras providências e o Projeto de
Resolução nº 004/2019, da Mesa Diretora, que dispõe sobre o reajuste do vencimento dos servidores
ativos e inativos da Câmara Municipal de Jardim/MS e dá outras providências, sendo encaminhados às
Comissões Competentes. A seguir foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do
seguinte: De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Requerimentos nºs. 003/2019: à Secretária
Municipal de Saúde, Sra. Marcelly Trindade, solicitando as seguintes informações quanto aos
atendimentos em oftalmologia no Centro de Especialidades Médicas em nosso município: -Qual a
demanda reprimida? -Quais os dias de atendimento profissional e quantos pacientes são atendidos por
período? -O profissional está cumprindo a carga horária prevista no concurso público que é de 20 horas
semanais e 4 horas diárias? e 004/2019: à Secretária Municipal de Saúde, Sra. Marcelly Trindade,
solicitando as seguintes informações quanto aos atendimentos em odontologia na Unidade de Saúde
Nestor Pereira em nosso município: -Qual a demanda reprimida? -Quantos pacientes são atendidos por
período? -Quais os profissionais pertencem ao quadro e qual a carga horária? -Os profissionais estão
cumprindo a carga horária prevista no concurso público? De autoria da Verª. Kátia Farias:
Requerimento nº. 007/2019: ao Prefeito solicitando informações sobre quais as vagas que serão
disponibilizadas para o concurso público previsto para o segundo semestre desse ano e Indicação
nº 014/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente a instalação de dois redutores de
velocidade, tipo quebra-molas, na Rua Aquidauana. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida às mães jardinenses pela passagem do “Dia das Mães”,
data esta que será comemorada no próximo domingo, 12 de maio, em todo o país; Moção de
pesar dirigida aos familiares do senhor Pedrinho dos Santos e Indicação nº. 020/2019: ao Prefeito, para
que determine ao setor competente que seja executado serviço de patrolamento e cascalhamento, roçada
e limpeza da Rua Minas Gerais, trecho compreendido entre a Rua Rondonópolis e a Rua Rio Verde, na
Vila Angélica II. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Indicações nºs. 021: ao Secretário de
Estado e Segurança Pública, Dr. Antonio Carlos Videira, em reiteração ao requerimento n. 010/2017, de
04 de abril de 2017, solicitando a aquisição e instalação de uma balança no 11º Batalhão da PM de
Jardim, para pesagem das drogas apreendidas em nossa região; 022: ao Prefeito, para que determine ao
setor competente a recuperação da iluminação pública na Avenida Fernando Aranha, em toda extensão;
023: ao Prefeito, para que determine ao setor competente a recuperação da iluminação na Rua Luiz do
Vale Gomes, nas proximidades do número 301, no Bairro Jardim São Francisco; 024/2019: ao Prefeito,
para que determine ao setor competente que seja feito serviço de tapa-buracos na Ciclovia José Anísio
dos Santos, entre as Ruas do Contorno e Clemente Barbosa e 025/2019: ao Prefeito, para que determine
ao setor competente que seja feito, com urgência, um novo cronograma na coleta de lixo, especialmente
nos bairros de nossa cidade. De autoria do Ver. César Nogueira: Indicações nºs. 013: ao Secretário
Municipal de Obras e Serviços Públicos, Sr. Alexandre Barros Leite, reiterando a indicação do dia
30/04/2019, solicitando que realize os cuidados com o trecho da estrada denominada “Corredor do
Boqueirão”, localizada naquele distrito e 014/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente,
seja realizado estudo para possibilitar a criação e construção de um ossário no Cemitério Municipal. De
autoria da Verª. Lizete Bazzo: Indicação nº. 005/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor
competente, providências no sentido de tapar o buraco na pavimentação asfáltica na Rua Porto Velho,
esquina com a Rua José de Alencar, no Bairro Residencial Moá, em nossa cidade. De autoria do Ver.
Daniel Soares Semzack: Indicações nºs. 010: ao Prefeito, para que determine ao setor competente que
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seja mudado o horário de abertura dos CIEIs de nossa cidade para as 6:30h; 011: ao Senador Nelsinho
Trad, solicitando emenda parlamentar no valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) para a reforma
da Escola Municipal MARC e 012/2019: ao Deputado Estadual Capitão Contar, solicitando emenda
parlamentar no valor de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais) para atender a saúde de nosso município. De
autoria do Ver. Glaucio Cabreira Da Costa: Indicações nºs. 007: ao Prefeito, que determine ao setor
competente a execução de serviços de patrolamento e cascalhamento nas ruas não pavimentadas da Vila
Oswaldo Monteiro e 008/2019: ao Prefeito, que determine ao setor competente a execução de serviços
de patrolamento e cascalhamento na Rua Valney Chaves Leite, em toda a sua extensão. Logo em
seguida foram colocadas todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por
unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores,
fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.

Sala das Sessões, em 07 de maio de 2019.

 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert
1º Secretário
 
Ver. César Nogueira – PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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